VISTA DA A VISTA DA B

725

(©
i

3 Viti M8x25 265

N2 Cuarniziont in
Flangia tipo 115 ‘
ruotata 2

gomma per staffa

N2 Staffe corpo
tipo BI
@]

N2 Distanzialt
sferict

N6 dadi M8
Sfangiati
N°2 dadi M8
originalt

N°2 Rondelle
ortginalt

Bocchettone
tipo A

6 viti M8 = 20|

Scala approzx. 7 . €

Quote reali in millimetrt

N°2 Viti a brugola) | NV°2 Distanzialz
ME x 70

ge30 x 6:8.5 x 20

H n°2 Guarniziont tipo B ‘ ‘

ART 5997 SUZUKI ¢SX—-R 1300 Hayabusa

BOLT—0N Carbonio ovale



